
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

Satuan Pendidikan : TK Aisyiyah Batu Galeh 

Kelas / Semester : Kelompok B / Semester 2 

Tema   : Negaraku 

Sub Tema  : Benderaku (Bendera Indonesia) 

Pembelajaran ke : 6 

Alokasi waktu  : 10 menit 

Hari / tanggal  : Sabtu, 17 April 2021 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- NAM  : Anak dapat mengucapkan dan menjawab salam, anak dapat 

berdoa 

- Bahasa  : Anak dapat menyebutkan warna bendera Indonesia 

- Seni  : Anak dapat membuat bendera Indonesia dari kertas dengan benar 

- Kognitif  : Anak dapat menulis angka dibawah gambar bendera 

- Fisik motorik : Anak dapat melakukan perlombaan memindahkan bendera 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan (Kegiatan Awal) : 3 menit 

- Mengucapkan salam. 

- Doa sebelum belajar. 

- Bercapak-cakap tentang bendera Indonesia. 

2. Kegiatan Inti : 5 menit 

- Fisik Mototrik  : Lomba memindahkan bendera. 

- Seni  : Membuat bendera merah putih dari kertas. 

- Kognitif  : Menulis angka dibawah gambar bendera. 

3. Penutup : 2 menit 

- Menyanyikan lagu Bendera Merah Putih. 

- Tanya jawab tentang pelajaran hari ini. 

- Menginformasikan pembelajaran esok hari. 

- Doa penutup. 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

No Nama Anak 
NAM 

4.2 

Bahasa 

4.11 

Seni 

3.15 

Kognitif 

4.6 

Fisik M 

4.3 
Ket 

1 Muhammad Alif       

2 Raysa Bilqis       

3 Halimatun Sa’adiyah       

4        

Ket :  

NAM 4.2a  : Berperilaku sopan dan peduli melalui perkataan dan perbuatannya secara 

    spontan (mengucapkan maaf, permisi, terima kasih, dan lain-lain) 

Bahasa 4.11 : Mengungkapkan keinginan, perasaan dan pendapat dengan kalimat sederhana 

dalam berkomunikasi dengan anak atau orang dewasa. 

Seni 3.15 : Mengenal dan menghasilkan berbagai karya dan aktifitas seni. 

Kognitif 4.6 : Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak mampu mengenal konsep besar-

kecil, banyak-sedikit, panjang-pendek, berat-ringan, tinggi-rendah, dengan 

mengukur menggunakan alat ukur tidak baku. 

Fisik M 4.3 : Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak mampu melakukan permainan 

fisik dengan teratur. 

 

 

Mengetahui, Kepala TK 

 

 

INANG HIDAYATI, S.Pd, AUD 

NIP: 197001012008012009 

Guru Kelompok 

 

 

INANG HIDAYATI, S.Pd, AUD 

 

 

 

 

 

 

 



NARASI KEGIATAN PEMBELAJARAN TK AISYIYAH BATU GALEH 

Kabupaten Lima Puluh Kota Sumatera Barat 

Sabtu,17 April 2021 

Jam 13.00 -15.00 WIB 

==================================================================== 

 

I. KEGIATAN PEMBUKAAN : 3 Menit. 

- Guru mengatur posisi duduk anak dengan membentuk setengah lingkaran. 

- Guru duduk di depan anak dan mengucapkan salam. 

- Anak menjawab salam dengan tertib dan benar. 

- Guru menyanyakan pembelajaran kemarin dan menyampaikan pembelajaran hari ini dengan 

tema “Benderaku”. 

- Guru memperagakan bendera Perah Putih terbuat dari kain. 

- Guru menyanyakan Tanya jawab dengan anak tentang bendera Merah Putih. 

 

II. KEGIATAN INTI : 5 Menit. 

1. Fisik Motorik. 

- Guru menerangkan cara main memindahkan bendera dari satu botol ke botol lain. 

- Anak melakukan kegiatan seperti perlombaan memindahkan bendera. 

- Guru memberikan apresiasi kepada anak. 

2. Seni. 

- Guru menerangkan cara membuat bendera Merah Putih dari kertas. 

- Anak melaksanakan kegiatan dengan penuh semangat. 

- Guru membimbing dan memotivasi anak. 

3. Kognitif. 

- Guru menerangkan cara menulis angka di bawah gambar bendera. 

- Anak melaksanakan kegiatan dengan senang hati. 

- Guru membimbing dan memotivasi anak. 

III. PENUTUP : 2 Menit. 

- Anak duduk kembali dengan teratur dan rapi. 

- Guru menyanyikan lagu bendera Merah Putih. 



Bendera merah putih 

Bendera tanah airku 

Gagah dan jernih tampak warnamu 

Berkibarlah di langit yang biru 

  Bendera merah putih 

  Bendera bangsaku 

- Guru mengadakan Tanya jawab dengan anak tentang pembelajaran hari ini dan 

menyampaikan informasi tentang pembelajaran esok hari (Ibu Kota Negara Indonesia). 

- Do’a penutup, pulang. 

 

 

Mengetahui, Kepala TK 

 

 

INANG HIDAYATI, S.Pd, AUD 

NIP: 197001012008012009 

Guru Kelompok 

 

 

INANG HIDAYATI, S.Pd, AUD 

 


